



A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt szövetségi szerződése

Történelmi szövetségben nemzetünk felemelkedéséért

A kereszténydemokrata gondolat az egymással harcot vívó, csoportokra töredezett társadalom meghaladásának igényével született a 19. század végén. A féktelen gazdasági liberalizmus a tradicionális társadalom korábbi szövődését szétbomlasztotta, és ezzel életre hívta a maga ellenpólusát, a forradalmi munkásszerveződéseket. Ezt a mély társadalmi megosztottságot, amely két világháború borzalmaihoz vezetett, volt hivatva meghaladni a kereszténydemokrata mozgalom. Az elmúlt másfél század megmutatta, hogy csak értékelkötelezett, a közjót előmozdító politika képes valódi kiutat találni a társadalmak belső válságából és az egymásnak feszülő nemzetek konfliktusából. Hazánk kereszténydemokrata mozgalmának egy és egynegyed százados, valamint a Kereszténydemokrata Néppárt 66 éves története is ezt példázza. A jobb- és baloldali szélsőségeket, a vörös és barna rémuralmat csak az örök értékekhez horgonyzott politikával lehet meghaladni. Barankovics István a Demokrata Néppárt ellenzéki programjának lényegét 1947-ben így fogalmazta meg: „*a cél a legbiztosabb és legszélesebb emberi jog, a legnagyobb szociális biztonság és a legnagyobb szabadság biztosítása – a természetfölöttiség többletével.*” Az akkori országgyűlési választáson a Demokrata Néppárt kapta a legtöbb hiteles szavazatot.

A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség azért alakult, hogy megtartsa és fejlessze mindazt, ami igazán fontos minden magyar és az egész nemzet számára: az emberi méltóságot, kultúránkat és nyelvünket, családjaink jövőjét, fiataljaink tehetségét, az időskor tisztességét, a határon túlra vetett magyarságot, anyaföldünket és a közvagyonot.

A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt egyformán vallja, hogy a világnak van belső rendje. E belső rend mindnyájunk számára felismerhető és követendő. E belső rendet követve lehetséges a közjó megvalósítása, egyidejűleg szolgálva az egyén, a család, a nemzet és az emberiség javát. Az egyén nem önmagában létezik, hanem szűkebb családjában és tágabb, nemzeti közösségében. Így világos, hogy a közjót csak olyan politika mozdíthatja elő, mely a természetes közösségeket, a családot és a nemzetet erősíti. Az emberi társadalom a jog, a jogokkal járó felelősség és a kötelesek egyensúlyán nyugszik. A szabad akarattal rendelkező, értékelkötelezett ember képes ezt az egyensúlyt megteremteni, e szerint az egyensúly szerint élni.

A természet, a Föld kincsei bőségesek, de végesek. Ez mindenki számára nagy lehetőség, egyszersmind felelősség. Úgy kell élnünk a természettel és a természetben, hogy a jövő generációknak is élhető környezetet hagyjunk örökölni. Semmilyen fejlődés sem lehetséges az élet tisztelete nélkül. A szociális etika és a környezeti etika kölcsönösen feltételezi egymást. Valódi emberi fejlődésről sem beszélhetünk, ha nem tiszteljük az emberi életet a maga

teljességében. Aki nem tiszteli az emberi életet, az nem tisztelheti a természeti környezetet sem.

A nő és a férfi egyaránt részesei az emberi méltóságnak. A nők sajátos szerepe nélkülözhetetlen az emberi méltóság érvényesítésében, a család védelmében, a kulturális, vallási értékek és a világ emberségességének megőrzésében. A családokban betöltött pótolhatatlan szerepük miatt az édesanyákat minden lehetséges módon támogatni kell.

Minden emberhez méltó kapcsolat alapja a szeretet, amely magában foglalja az igazságosságot, de több is annál. A szeretet megnyilvánulása a testvéries együttműködés, a szubszidiaritás, a felelősséggel élő egyéneknek, valamint közösségeiknek nyújtott segítség. Így tehát a szubszidiaritás és a szolidaritás is kölcsönösen feltételezik egymást. A tőke-munka viszonyban a kölcsönös igazságosságot kell tekinteni, a gazdasági hatalmat alá kell rendelni a közjónak.

Napjaink Magyarországon a társadalmi szolidaritás gyakorta hiányzik a hétköznapiakban. Sokan szenvednek testi és szellemi inszégben. Hazánk felvirágzásához szükséges a társadalom szövetékének megerősítése. A testi és szellemi nyomor botrányát nem tőrhetjük. Valljuk, hogy fölösleges ember még nem született.

A megújulás gazdasági feltétele az elegendő munkalehetőség. Az emberi méltóság része a munka, támogatjuk, hogy mindenki saját munkájával tarthassa el családját.

A társadalmi megújulásnak feltétele a lelki megújulás. A mai világ problémáinak gyökere erkölcsi jellegű. A gazdasági válságot az erkölcsi megújulás útján tudjuk meghaladni, a piacgazdaság csak helyes erkölcsi rendbe illesztve szolgálhatja a közjót. A gazdaság feladata a társadalom szolgálata, a közösség céljaihoz erőforrások előállítás.

Az elmúlt idősak többféle válságot okozott hazánkban: sokan elszegényedtek, hétköznapivá vált a nyomor. Hazánk népessége gyorsuló ütemben fogy, csökken a gyermekáldás. Drámaian romlott a családok helyzete, csökken a házassági kedv, a fiatalok nem látják biztos jövőt maguk előtt. A közbiztonság romlása széles körben napi tapasztalat. A közelmúltbeli pénzügyi válság az elmúlt idősak elhibázott gazdaságpolitikájának következtében hazánkat mélyebb örvénybe taszította, mint a környező államokat. A magyar mezőgazdaság árnyéka önmagának. Az állam és intézményei a szétesés peremén állnak, sem a közhatalom, sem a közzolgáltatások nem felelnek meg a közösség elvárásainak. Oktatási rendszerünk, amelyre egykoron méltán voltunk büszkék, drámaian leépült. A tömegkommunikációs eszközök gyakorta nem a társadalom épülését, a magyar kultúra közvetítését szolgálják.

Társadalmunk bizalommal fordul a jövő felé. E bizalom hatalmas felelősséget ró mindazokra, akik a közéletet irányítják. A XXI. század kezdetén a magyarság a nemzet, a gazdaság, a társadalom újjáépítését, a józan ész, a hétköznapi, egyszerű igazságok, a természeti törvények tiszteletben tartását és érvényesítését várja el politikusaitól.

Az elmúlt idősak egyértelműen bebizonyította, hogy a transzcendens értékeket semmibe véve nincs tartósan sikeres politika. Magyarországon is csak a keresztény tanítást tiszteletben tartó politika szolgálhatja a közjót, a nemzeti érdek megvalósulását, hazánk újjáépítését, felemelkedését. Ez a politika – az állampolgárok világnézetét tiszteletben tartva – minden magyar érdekét kívánja szolgálni.

A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt kiemelkedő választási sikert eredményező szövetségének lényege, hogy a Fidesz néppárti karakterű gyűjtőpárt, a szellemi forrásvidéket – világnézeti pártként – a KDNP biztosítja. Magyarország hajóját viharos tengereken vezeti a Fidesz, amelynek keresztény szellemi- erkölcsi irányítúje, amely az örök értékekre mutat, a Kereszténydemokrata Néppárt.

Szövetségben vállalt kormányzati felelősség

A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt, átérezvén az országgyűlési választáson kinyilvánított népakaratból erdő történelmi felelősségüket, a demokrácia, a nemzet és a Magyar Köztársaság megújításának érdekében jelen megállapodásban megerősítik évek óta eredményesen folytatott szövetségi politikájukat.

E szövetség elvi alapja a résztvevők demokratikus meggyőződése, a magyarság nemzeti egységének vállalása és elkötelezett szolgálata, Magyarország érdekeinek határozott képviselése az európai népek nagy közösségében. A szövetség történelmi előképe az a XX. századi emberellenes eszmék és diktatórikus politikai rendszerek ellen határozottan föllépő politikai hagyomány, amelyet különösen az 1947. évi országgyűlési választásokon rendkívül sikeresen szerepelt Demokrata Néppárt képviselt. Ezt az örökséget viszik tovább és teljesítik ki, megfelelően a XXI. század kihívásainak.

A Fidesz és a KDNP – saját alapdokumentumaikban megfogalmazott értékrendi elkötelezettségeik hangsúlyozásával – eddigi szövetségét megerősítve a parlamenti munkában és azon kívül a nemzeti együttműködés rendszerének megalapítását határozta el. Jövőbeni feladatuk tűzik ki, hogy a nemzeti együttműködés rendszerét törvényekbe foglalják, fölléptik, folyamatosan erősítsék és védelmezzék minden külső és belső hatással szemben, amely ezt az új demokratikus rendszert veszélyezteti.

A két párt szövetsége meg fogja teremteni az új magyar demokráciát. A magáncélokot, magánérdekeket kiszolgáló, magánhatalmat gyarapító politikának végét vetve együttműködésük megvédi az emberi jogokat, az emberi személyiség méltóságát, erősítik a szociális biztonságot, elősegítve a munkalehetőségeket és a gazdasági haladást. A jövőben Magyarországon sikernek csak az számít, ami az egész magyar közösség számára siker. Célunk továbbra is – mint kezdettől fogva – a nemzeti önépítés. A szövetség az évek alatt kiforrott módon működik, és a jövőben is napi gyakorlat marad a közjogi élet minden szintjén.

A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt együttműködéséből következik, hogy közösen indulnak az önkormányzati, országgyűlési és európai parlamenti választásokon, és ezen testületekben is szövetségben dolgoznak.

Kelt Budapesten, 2010. május 18-án


Orbán Viktor
elnök

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség


Semjén Zoltán
elnök

Kereszténydemokrata Néppárt